

两岁女儿家门口被拐，父母不搬家苦寻22载终团聚

“22年了，我终于见到了日夜想念的女儿。”

6月9日上午11时，四川绵阳安州区的唐先生、肖女士夫妇，在北京市公安局昌平区分局天通苑派出所北二社区警务工作室，见到了失踪22年的女儿冉冉。

22年前，原绵阳安县的2岁女孩冉冉在家附近玩耍时，被人拐走不见踪影。她的父母唐先生、肖女士一直没有放弃寻找。2019年10月，绵阳刑侦通过DNA比对，最终确认河北女子王某就是唐先生丢失的女儿。

22年前女童蹊跷失踪，“她就在家门口不见了”

22年后再次见到女儿冉冉，肖女士和女儿抱头痛哭。“当年娃娃失踪时，全家人都快疯了。”

肖女士和唐先生的家在原绵阳安县桑枣镇立志村，肖女士至今还记得当年事发时的场景。1998年10月28日上午11时50分许，“快到吃午饭时，我发现在家门口玩耍的女儿不见了。”肖女士说，她当时大声喊女儿的名字，但没有听到回音。村子里找遍了，仍然没有女儿的身影。随后，她把女儿失踪的消息告诉了丈夫唐先生。

“听到女儿不见的消息后，我立即往家里赶。”唐先生说，当天他们找了很久，始终没有发现女儿的踪影。“女儿冉冉当时只

有两岁9个多月，很可能被人拐卖。”夫妻两人随后到安县公安局桑枣派出所报案。

为让女儿找到回家路，始终让房屋保持原貌

肖女士说，为了寻找丢失的女儿，他们在绵阳火车站守了整整7天，只要看到像女儿的孩子，就会冲上去看。“当时别人还把我们当成疯子或人贩子。”

虽然在火车站没有找到女儿，但唐先生和肖女士一直没有放弃对女儿的寻找。在此期间，他们制作了许多寻人资料和小广告四处散发，也多次前往外省查找，但一直没有音信。

“只要听到哪里有被拐四川小孩的消息，我们就会过去看。”唐先生说，他在当地经营货车，妻子也有一份不错的工作。为了让女儿找到回家的路，2008

年地震后，他们也只是把家里房屋进行加固，一直未搬家，并始终让房屋保持原貌。

就这样，他们在寻找女儿的过程中度过了一年又一年。

重逢缘于巧合，DNA血样比对高度吻合

绵阳市公安局刑侦支队一大队教导员胡祥雨说，公安机关于2009年11月，对唐先生和肖女士进行了DNA血样采集，但之后一直没能取得进展。

2019年10月，河北邢台的王女士到北京昌平区打工，由于合租女子是一起刑案的受害者，作为合租者的王女士也被当地警方采集了血样。“正是这份血样进入数据库后，系统自动进行了比对。”胡祥雨说，王女士与唐先生、肖女士高度疑似具有亲缘关系。



“我刚开始与王女士联系时，她还认为遇到了骗子。”胡祥雨说，疫情期间，他与王女士进行了多次沟通，直到对方从养母那里得知真相，才答应于6月9日在北京昌平认亲。

养父母想要女儿，领养时小女孩满嘴东北话

22年的找寻，唐先生和肖女士终于见到女儿冉冉。双方父母表示，冉冉以后跟亲生父母还是养父母生活，将尊重她自己的选择。

据冉冉养母回忆，当年家里有两个儿子，她一直想要个女儿。但由于身体原因，最后有了

领养一个女儿的想法。1999年，一个外地人领来一个小女孩，“当年看到小娃娃时，她满嘴东北话。”这个说话带有明显东北口音的小女孩，身上还有多处血口子及伤痕。

据冉冉养母介绍，当时根本无法看出是四川小孩，从冉冉丢失的时间和她领养的时间来看，冉冉最早应该是被拐卖到东北，然后再被拐到河北。

不知情的冉冉开始也不承认自己是四川小孩，唐先生说，这只能说明养父母一家是真心把女儿当亲闺女养。“真的太谢谢他们了，女儿到河北后应该过得比较好。”

据华西都市报

中国体育彩票

所有奖级都派奖
奖金最高可翻倍

体彩大乐透 9.9亿大派奖

扫码关注“菏泽体彩”微信公众号，了解体彩大乐透派奖详情。



菏泽体彩 官方微信 体彩大乐透 官方微信

公益体彩 乐善人生